



2006/08/29 07:43 PM

- Urgent
- Return Receipt

To: <taxreform@fstb.gov.hk>  
cc:  
Subject: 對GST的意見

唐司長你好，

我對GST有一些意見。現在社會各方都反對GST，照現時的情況看是沒有可能通過的。依我看，各人反對GST是因為這個稅項令到有一些人會多給了稅，而且是佔社會大多數的中下階層。解決問題的唯一方法就是令到每一個階層的收支都跟現在一樣。如何能夠做到拓闊稅基而又沒有人有損失，就能解決問題。

我有一個建議，不知你認為如何。首先政府認為GST會令到物價增長3%，那麼就加綜援3%，解決他們的問題。至於沒有拿綜援的貧窮家庭，我認為設立最低工資，並把其標準定於比綜援高少許。此舉不單能幫助沒有拿綜援的貧窮家庭，甚至能鼓勵人們找工作，減少綜援負擔。至於剩下的收益，就用於減利得稅以及薪俸稅。這樣做是賠償中產以及上流社會在GST中的損失，以及賠償公司在最低工資下的損失。

基本上我的意見就是，GST不能單個推出，必須要跟其他的政策一起推出才有可能得到市民的支持。

香港科技大學學生  
黃尹洋